
Дневник на Мартенските музикални дни

ТРЕБШ КОНЦЕРТ РА ИАШиЯ ОРКЕСТЪР
Тази година на русенския 

симфоничен оркестър като на до 
макин на фестивала е възложе 
но твърде отговорно го задълже 
ние Д1 подготви и и-знесе три 
концерта. При. това в програ
мите и ма трите са включени труд 
ни пиеси, които са пови или 
отдавна неизпълнявани в нашия 
град. Целодневните репетиции 
бяха изнури гелни, но никой не 
отстъпи пред, трудностите. Всич 
кн съзнаваха своята висока от

говорност пред публиката и се 
стремяха да защитят както свое 
то хубаво име на талантлив ко 
лектив, така и престижа Н1 на
шия фестивален град.

За третия си концерт русен
ските музиканти се готвиха под 
ръководството на прекрасния съ 
ветск.ч диригент Емни Хачату- 
рян. И въпреки че разполагаха 
с твърде малко време, за да 
подготвят една тъй трудна про 
грама, всички те водени от ху
бав патриотизъм вложиха 'мак
симума, Н1 който са способни, 
зя да се оправят със задачата.

Руселци обичат своя оркестър 
и много го ценят. Затова и снощ 
ният концерт отново предизви

ка голям интерес, сред музи- 
калнтта ни общественост, която 
вече 15 вечери с неотслабващо 
внимание следи фестивалните 
прояви.

Под диригентството ча заслу 
жилия деятел на изкуствата на 
РСФСР Емни Хачпурян на
шият оркестър изпълни своята 
трета програма, която включва
ше „Сакарска сюита“ от Филип 
Кутев, Концерт за пиано и ор
кестър № 2 от Лист и Симфо
ния № 2 от Арам Хтчатуряи. 
Солистка в клавирния концерт 
бе Минка Русчева. Нашите му
зиканти свириха с подем п пие 
сите прозвучаха на истинско 
фестивално равнище.

ПуО.тилиа горещо аплодира 
диригента, солистката и орке
стъра. Бяха им поднесени МНО
ГО ИВиГМ

* ш *
Довечера ше се състои заклю 

члтелюият концерт на тазгоднш 
ния фестивален цикъл. Симфо
ничният оркестър на Лайпциг
ското радио ще изпълни под 
диригентството и 1 Херберт Ке
гел, съвместно с Българската 
хорова капела и със солисти: 
пианиста Гюнтер Коотц и певци
те з. а. Емилия Петреску» Мар
та Кеслер, Валентин Теодориан 
и Хелге Бьомхес, Концерт зт 
пиано и оркестър № 3 и Девета 
симфония от Бетховен.


